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1. Az általános közigazgatási rendtartásáról szóló 2016. évi CL. törvény 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=199170.331240 

2. Az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény (Atv.) 

 http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=27331.340012 

3. Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 

 http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=13511.338389 

4 az atomenergia alkalmazásával összefüggő rendőrségi feladatokról szóló 47/2012. (X. 4.) 

BM rendelet https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=a1200047.bm 

 

   Kérelem benyújtása: 

 

A közbiztonsági engedély visszavonására irányuló kérelmet a természetes személyt 

foglalkoztató szerv vezetőjének a közbiztonsági engedélyt kiállító hatósághoz megyei 

(fővárosi) rendőr-főkapitánysághoz kell benyújtania. Kérelmező minden esetben az 

atomenergia alkalmazására hatósági engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet függetlenül 

attól, hogy saját alkalmazásában álló munkavállaló vagy alvállalkozója egyéb szerződéses 

partnere alkalmazásában álló munkavállaló tekintetében kéri a közbiztonsági engedély 

visszavonását.  

 

A visszavonáshoz meg kell adni a visszavonni kívánt közbiztonsági engedély teljes hatósági 

iktatószámát és a kiállítás pontos dátumát. Amennyiben az iktatószám felépítése az űrlap 1. 

pontjában feltüntetett formától eltér, úgy azt az űrlap 2. pontjában kell, a közbiztonsági 

engedélyen feltüntetett formának megfelelően beírni. Ha a kérelmet benyújtó gazdálkodó 

szervezet a közbiztonsági engedély iktatószámára és kiállítás dátumára, annak elvesztése vagy 
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megsemmisülése miatt nem tud adatot szolgáltatni az űrlapon, úgy kötelező erre vonatkozó 

nyilatkozatot tenni! 

 

A kérelemhez csatolandó mellékletek nem tartoznak 

 

A kérelem feldolgozása: 

Amennyiben a kérelem feldolgozása során mind a kérelmező, mind a visszavonni kívánt 

közbiztonsági engedély illetve az érintett munkavállaló beazonosítható a hatóság az adott 

közbiztonsági engedélyt visszavonja, és erről a kérelmezőt írásban határozati formában 

elektronikus úton tájékoztatja. 

 

 

 


